
◆　クロス集計表

該
当
数

名
称
も
知

っ
て
い
る

し

、
行

っ
た
こ
と
も
あ

る 名
称
は
知
ら
な
い

（
こ

の
調
査
で
初
め
て
知

っ

た

）
が

、
行

っ
た
こ
と

は
あ
る

名
称
は
知

っ
て
い
る

が

、
行

っ
た
こ
と
は
な

い 名
称
も
知
ら
な
い

（
こ

の
調
査
で
初
め
て
知

っ

た

）
し

、
行

っ
た
こ
と

も
な
い

500 25.8 13.6 15.4 45.2

男性 250 29.2 14.0 16.4 40.4

女性 250 22.4 13.2 14.4 50.0

18歳以上20歳未満 6 16.7 0.0 16.7 66.7

20歳以上30歳未満 69 10.1 8.7 14.5 66.7

30歳以上40歳未満 66 15.2 6.1 16.7 62.1

40歳以上50歳未満 86 24.4 15.1 10.5 50.0

50歳以上60歳未満 79 31.6 13.9 12.7 41.8

60歳以上70歳未満 121 33.1 19.0 18.2 29.8

70歳以上80歳未満 65 35.4 10.8 21.5 32.3

80歳以上86歳未満 8 25.0 50.0 0.0 25.0

Q2　「びわこ文化公園都市」内にある次の施設のうち、行ったことのあるものはどれですか。（答えはいくつでも）

該
当
数

文
化
施
設

（
県
立
図
書
館

、
夕
照
庵

）

芸
術
施
設

（
県
立
美
術
館

）

医
療
施
設

（
滋
賀
医
科
大
学
医
学
部
附
属

病
院

、
滋
賀
県
赤
十
字
血
液
セ
ン
タ
ー

な

ど

）

福
祉
施
設

（
長
寿
社
会
福
祉
セ
ン
タ
ー

、

障
害
者
福
祉
セ
ン
タ
ー

な
ど

）

教
育

、
研
究
施
設

（
龍
谷
大
学

、
滋
賀
医

科
大
学

、
立
命
館
大
学

、
東
大
津
高
校

、

草
津
養
護
学
校

、
県
埋
蔵
文
化
財
セ
ン

タ
ー

な
ど

）

リ
ク
レ
ー

シ

ョ
ン
施
設

（
子
ど
も
広
場

、

わ
ん
ぱ
く
原

っ
ぱ
な
ど

）

運
動
施
設

（
県
立
ア
イ
ス
ア
リ
ー

ナ

）

そ
の
他

ひ
と
つ
も
な
い

500 35.0 26.2 32.4 8.6 25.4 13.0 12.8 0.4 40.4

男性 250 34.4 24.8 32.8 8.0 24.4 15.6 13.6 0.8 38.4

女性 250 35.6 27.6 32.0 9.2 26.4 10.4 12.0 0.0 42.4

18歳以上20歳未満 6 33.3 16.7 16.7 0.0 50.0 16.7 16.7 0.0 16.7

20歳以上30歳未満 69 18.8 10.1 14.5 1.4 24.6 5.8 14.5 0.0 62.3

30歳以上40歳未満 66 24.2 15.2 16.7 7.6 18.2 9.1 18.2 1.5 53.0

40歳以上50歳未満 86 38.4 25.6 29.1 7.0 25.6 12.8 15.1 0.0 37.2

50歳以上60歳未満 79 31.6 20.3 32.9 11.4 21.5 15.2 16.5 0.0 41.8

60歳以上70歳未満 121 44.6 34.7 43.0 10.7 30.6 14.9 9.9 0.8 28.9

70歳以上80歳未満 65 41.5 43.1 46.2 12.3 21.5 16.9 4.6 0.0 35.4

80歳以上86歳未満 8 62.5 62.5 87.5 12.5 62.5 25.0 0.0 0.0 0.0

構　成　比　（％）

全　　　体

構　成　比　（％）

全　　　体

Q1　「びわこ文化公園都市」とは、大津市瀬田・上田上地域から草津市に広がる丘陵地にあり、３つの大学をはじめ、文化、芸術、医療、福祉、教育、研究、レクリエーション等の多様な施設が集積する地域です。あなたは、「びわこ
文化公園都市」という名称を知っていますか、また行ったことがありますか。（答えは１つ）

年
代
別

性
別

年
代
別

性
別
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Q3　「びわこ文化公園都市」には、今までに何回行きましたか。（答えは１つ）

該
当
数

５
回
以
上

３
～

４
回

１
～

２
回

行

っ
た
こ
と
は
な
い

500 29.0 13.0 17.6 40.4

男性 250 30.8 14.0 16.8 38.4

女性 250 27.2 12.0 18.4 42.4

18歳以上20歳未満 6 16.7 33.3 33.3 16.7

20歳以上30歳未満 69 15.9 7.2 14.5 62.3

30歳以上40歳未満 66 16.7 12.1 18.2 53.0

40歳以上50歳未満 86 31.4 18.6 12.8 37.2

50歳以上60歳未満 79 26.6 12.7 19.0 41.8

60歳以上70歳未満 121 41.3 10.7 19.0 28.9

70歳以上80歳未満 65 29.2 12.3 23.1 35.4

80歳以上86歳未満 8 62.5 37.5 0.0 0.0

Q4　Ｑ３で、１回以上行ったと回答された方にお尋ねします。誰と行きましたか。（答えはいくつでも）

該
当
数

家
族

（
親
戚
も
含
む

）

と 友
人
と

一
人
で

そ
の
他

298 69.1 24.8 45.3 2.0

男性 154 67.5 20.8 51.3 1.3

女性 144 70.8 29.2 38.9 2.8

18歳以上20歳未満 5 60.0 20.0 40.0 0.0

20歳以上30歳未満 26 50.0 42.3 42.3 3.8

30歳以上40歳未満 31 64.5 22.6 45.2 3.2

40歳以上50歳未満 54 70.4 25.9 53.7 1.9

50歳以上60歳未満 46 69.6 30.4 54.3 4.3

60歳以上70歳未満 86 75.6 17.4 39.5 1.2

70歳以上80歳未満 42 73.8 21.4 35.7 0.0

80歳以上86歳未満 8 50.0 37.5 62.5 0.0

年
代
別

性
別

年
代
別

性
別

構　成　比　（％）

全　　　体

構　成　比　（％）

全　　　体
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Q5　Ｑ３で、１回以上行ったと回答された方にお尋ねします。行った理由は何ですか。（答えはいくつでも）

該
当
数

目
的
の
施
設

（
県
立
図

書
館
・
滋
賀
医
科
大
学

医
学
部
附
属
病
院
等

）

が
あ

っ
た
か
ら

魅
力
的
な
催
し
が
あ

っ

た
か
ら

友
人
等
の
す
す
め
が

あ

っ
た
か
ら

散
策
や
散
歩
を
し
た

か

っ
た
か
ら

子
ど
も
と
屋
外
で
遊
び

た
か

っ
た
か
ら

通
勤
先

、
通
学
先
が

あ

っ
た
か
ら

そ
の
他

298 76.2 20.5 11.4 27.9 14.1 6.4 5.0

男性 154 76.0 19.5 10.4 35.7 17.5 7.1 6.5

女性 144 76.4 21.5 12.5 19.4 10.4 5.6 3.5

18歳以上20歳未満 5 40.0 20.0 0.0 40.0 0.0 20.0 0.0

20歳以上30歳未満 26 61.5 26.9 19.2 19.2 11.5 19.2 3.8

30歳以上40歳未満 31 64.5 19.4 9.7 25.8 12.9 9.7 6.5

40歳以上50歳未満 54 74.1 14.8 20.4 24.1 22.2 7.4 5.6

50歳以上60歳未満 46 82.6 19.6 10.9 26.1 15.2 2.2 6.5

60歳以上70歳未満 86 81.4 17.4 7.0 31.4 12.8 4.7 7.0

70歳以上80歳未満 42 83.3 28.6 7.1 31.0 9.5 2.4 0.0

80歳以上86歳未満 8 75.0 37.5 12.5 37.5 12.5 0.0 0.0

Q6　Ｑ３で、１回以上行ったと回答された方にお尋ねします。その際の主な交通手段は何ですか。（答えは１つ）

該
当
数

自
家
用
車

二
輪
車

（
原
動
機
付
自

転
車
を
含
む

）

バ
ス

鉄
道
と
バ
ス
の
乗
り
継

ぎ タ
ク
シ
ー

鉄
道
と
タ
ク
シ
ー

の
乗

り
継
ぎ

徒
歩
ま
た
は
自
転
車

鉄
道
と
徒
歩

そ
の
他

298 77.9 1.7 2.3 10.1 0.0 0.3 5.0 2.0 0.7

男性 154 77.3 1.9 1.3 9.7 0.0 0.6 5.8 1.9 1.3

女性 144 78.5 1.4 3.5 10.4 0.0 0.0 4.2 2.1 0.0

18歳以上20歳未満 5 40.0 0.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0

20歳以上30歳未満 26 46.2 3.8 3.8 15.4 0.0 3.8 23.1 3.8 0.0

30歳以上40歳未満 31 77.4 0.0 0.0 9.7 0.0 0.0 9.7 3.2 0.0

40歳以上50歳未満 54 75.9 5.6 7.4 5.6 0.0 0.0 0.0 5.6 0.0

50歳以上60歳未満 46 76.1 0.0 0.0 17.4 0.0 0.0 4.3 2.2 0.0

60歳以上70歳未満 86 87.2 0.0 1.2 7.0 0.0 0.0 3.5 0.0 1.2

70歳以上80歳未満 42 90.5 2.4 0.0 7.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

80歳以上86歳未満 8 62.5 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0

Q7　Ｑ３で、１回以上行ったと回答された方にお尋ねします。また行きたいですか。（答えは１つ）

構　成　比　（％）

全　　　体

年
代
別

性
別

構　成　比　（％）

全　　　体

年
代
別

性
別
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該
当
数

行
き
た
い

ま
あ
行
き
た
い

あ
ま
り
行
き
た
く
な
い

行
き
た
く
な
い

298 34.2 44.3 18.8 2.7

男性 154 34.4 42.2 19.5 3.9

女性 144 34.0 46.5 18.1 1.4

18歳以上20歳未満 5 0.0 100.0 0.0 0.0

20歳以上30歳未満 26 34.6 38.5 15.4 11.5

30歳以上40歳未満 31 35.5 48.4 16.1 0.0

40歳以上50歳未満 54 22.2 55.6 20.4 1.9

50歳以上60歳未満 46 28.3 45.7 26.1 0.0

60歳以上70歳未満 86 41.9 38.4 17.4 2.3

70歳以上80歳未満 42 38.1 38.1 19.0 4.8

80歳以上86歳未満 8 62.5 25.0 12.5 0.0

Q8　Ｑ７で「あまり行きたくない」または、「行きたくない」と回答された方にお尋ねします。その理由は何ですか。（答えはいくつでも）

該
当
数

施
設
が
充
実
し
て
い
な

か

っ
た

（
展
示
物
が
少

な
い

、
子
ど
も
が
遊
ぶ

に
は
中
途
半
端
な
ど

）

施
設
が
老
朽
化
・
陳
腐

化
し
て
い
た

案
内
板
が
少
な
く

、
施

設
の
所
在
が
わ
か
り
に

く
か

っ
た

施
設
の
職
員
の
応
対
が

悪
か

っ
た

施
設
が
点
在
し
て
い

て

、
施
設
間
の
移
動
に

時
間
を
要
し
た

駐
車
場
ま
た
は
バ
ス
停

と

、
施
設
と
が
離
れ
て

い
て
不
便
で
あ

っ
た

（
特
に
荒
天
時

）

駐
車
場
が
狭
く
混
雑
し

て
い
た

交
通
の
便
が
悪
か

っ
た

飲
食
施
設
が
な
か

っ
た

樹
木
が
生
い
茂

っ
て
い

て

、
暗
か

っ
た

（
特
に

荒
天
時
や
夕
方

）

そ
の
他

64 14.1 4.7 4.7 4.7 14.1 10.9 12.5 40.6 12.5 1.6 18.8

男性 36 13.9 8.3 0.0 5.6 11.1 8.3 19.4 27.8 19.4 2.8 22.2

女性 28 14.3 0.0 10.7 3.6 17.9 14.3 3.6 57.1 3.6 0.0 14.3

18歳以上20歳未満 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20歳以上30歳未満 7 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0 14.3 14.3 57.1 0.0 0.0 28.6

30歳以上40歳未満 5 40.0 20.0 0.0 0.0 20.0 0.0 40.0 60.0 0.0 0.0 0.0

40歳以上50歳未満 12 8.3 8.3 8.3 8.3 8.3 33.3 0.0 50.0 25.0 0.0 8.3

50歳以上60歳未満 12 16.7 0.0 8.3 8.3 16.7 0.0 0.0 25.0 16.7 0.0 16.7

60歳以上70歳未満 17 17.6 5.9 0.0 0.0 5.9 11.8 23.5 41.2 11.8 5.9 17.6

70歳以上80歳未満 10 10.0 0.0 10.0 0.0 40.0 0.0 10.0 30.0 10.0 0.0 30.0

80歳以上86歳未満 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

Q9　Ｑ３で「行ったことはない」と回答された方にお尋ねします。行ったことがない理由は何ですか。（答えはいくつでも）

構　成　比　（％）

全　　　体

構　成　比　（％）

性
別

年
代
別

性
別

全　　　体

年
代
別
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該
当
数

「
び
わ
こ
文
化
公
園
都

市

」
に
つ
い
て
知
ら
な

か

っ
た
か
ら

目
的
の
施
設
や
場
所
が

な
い
か
ら

魅
力
的
な
催
し
が
な
い

か
ら

駐
車
場
が
狭
く
混
雑
す

る
か
ら

交
通
の
便
が
悪
い
か
ら

飲
食
施
設
が
な
い
か
ら

そ
の
他

202 75.7 15.8 6.4 3.0 8.9 4.5 2.5

男性 96 72.9 15.6 7.3 5.2 12.5 4.2 2.1

女性 106 78.3 16.0 5.7 0.9 5.7 4.7 2.8

18歳以上20歳未満 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20歳以上30歳未満 43 81.4 16.3 2.3 0.0 9.3 4.7 0.0

30歳以上40歳未満 35 77.1 17.1 2.9 2.9 5.7 5.7 0.0

40歳以上50歳未満 32 71.9 6.3 3.1 9.4 9.4 6.3 6.3

50歳以上60歳未満 33 84.8 9.1 3.0 0.0 3.0 6.1 6.1

60歳以上70歳未満 35 65.7 25.7 20.0 2.9 11.4 2.9 0.0

70歳以上80歳未満 23 69.6 21.7 8.7 4.3 17.4 0.0 4.3

80歳以上86歳未満 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Q10　「びわこ文化公園都市」をより快適にご利用いただくにはどのような改善が必要だと思われますか。（答えはいくつでも）

該
当
数

施
設
の
充
実

施
設
の
改
修

、
美
化

案
内
看
板
の
増
設

施
設
間
の
移
動
手
段
の

確
保

（
小
型
バ
ス
の
運

行
等

）

駐
車
場
の
拡
張

、
増
設

交
通
ア
ク
セ
ス
の
改
善

（
公
共
交
通
の
充
実

等

）

便
益
施
設

（
コ
ン
ビ
ニ

等

）
、
飲
食
施
設

（
レ

ス
ト
ラ
ン
等

）
の
設
置

Ｐ
Ｒ

（
Ｓ
Ｎ
Ｓ
に
よ
る

発
信
等

）
の
強
化

そ
の
他

500 45.0 18.0 12.2 16.4 26.0 37.6 34.0 18.2 4.0

男性 250 43.6 21.2 11.6 15.2 28.0 38.0 36.4 18.8 4.0

女性 250 46.4 14.8 12.8 17.6 24.0 37.2 31.6 17.6 4.0

18歳以上20歳未満 6 50.0 50.0 16.7 16.7 0.0 16.7 33.3 33.3 16.7

20歳以上30歳未満 69 39.1 10.1 5.8 8.7 14.5 34.8 24.6 30.4 5.8

30歳以上40歳未満 66 50.0 9.1 9.1 13.6 34.8 36.4 30.3 25.8 1.5

40歳以上50歳未満 86 44.2 20.9 10.5 15.1 24.4 36.0 38.4 11.6 5.8

50歳以上60歳未満 79 43.0 22.8 13.9 13.9 22.8 40.5 26.6 19.0 3.8

60歳以上70歳未満 121 43.8 19.0 13.2 19.8 29.8 35.5 42.1 12.4 3.3

70歳以上80歳未満 65 50.8 21.5 18.5 21.5 32.3 41.5 36.9 15.4 3.1

80歳以上86歳未満 8 50.0 12.5 25.0 50.0 12.5 75.0 25.0 12.5 0.0

年
代
別

性
別

年
代
別

性
別

構　成　比　（％）

全　　　体

構　成　比　（％）

全　　　体

- 5 -


